



Menu Gatto Matto

https://it.menulist.menu Via Antonio Gramsci 6, Jesi I-60035, Italia, Italy









Un **completo** menu di **Gatto Matto** da Jesi con tutti gli *16* piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Il ristorante Gatto Matto si trova a Jesi, in Via Antonio Gramsci 6. Il locale ha ricevuto un punteggio di 81 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. È conosciuto per la sua atmosfera accogliente e informale, offrendo piatti vegetariani e adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità del ristorante includono cucina italiana, pizza e mediterranea, servite per colazione, pranzo, cena e fino a tarda notte.

Menu Gatto Matto



Pasta

CARBONARA

Panini

HAMBURGER

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

PANNA COTTA

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

DOLCE

Ingredienti Utilizzati

PESTO

TORTELLINI

PROSCIUTTO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PIZZA CARNE

BURGER PANINI

Menu Gatto Matto



Gatto Matto

Via Antonio Gramsci 6, Jesi I-60035, Italia, Italy

Orari di apertura:

gallery image